Annexe 1

Le versement du supplément familial de traitement 

dans les cas de recomposition familiale
Les cas de divorce ou de séparation
En cas de divorce, de séparation de droit ou de fait des époux ou de cessation de vie  commune des concubins, le bénéficiaire du SFT peut demander que le SFT qui lui est dû soit calculé : 

 - S’il est fonctionnaire ou agent public :

· soit sur la base de son traitement,
· soit sur la base du traitement de son ex conjoint ou concubin, fonctionnaire ou agent public.

 - S’il n’est pas fonctionnaire ou agent public, le SFT est calculé sur la base du traitement de son ex-conjoint ou concubin, fonctionnaire ou agent public.
En cas de répartition des enfants entre les ex-conjoints ou concubins, le SFT est calculé pour l’ensemble des enfants et est ensuite réparti au prorata du nombre d’enfants à la charge effective de chaque bénéficiaire.

En cas de résidence alternée de l’enfant au domicile de chacun des parents telle que prévue à l’article 373. 2. 9 du code civil, le code de la sécurité sociale prévoit le partage des allocations familiales ; bien que cette disposition ne soit pas prévue pour le SFT, il est conseillé de l’appliquer.  

Les cas de recomposition familiale

En cas de nouvelle union, le SFT est versé au fonctionnaire ou à l’agent public, au prorata des seuls enfants à la charge de ce dernier.

A l’inverse, un agent divorcé qui n’est pas le parent des enfants de son ex-conjoint ou concubin et qui n’en assume plus la charge ne peut bénéficier du SFT à raison des enfants en cause.

De même, l’ex-conjoint ou concubin non fonctionnaire n’ouvre plus droit au SFT pour ses enfants issus d’une union antérieure.

Le remariage ou la vie maritale de l’ancien conjoint ou concubin non fonctionnaire avec un nouveau conjoint ou concubin non fonctionnaire, ne fait pas obstacle à la poursuite du versement du SFT pour les enfants de la première union qui sont à sa charge.

En cas de remariage ou de concubinage avec un fonctionnaire ou agent public, les dispositions relatives au non cumul s’appliquent.
